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Egy falással gyötrelem, szemenként élvezet. 
 

Magyarország önkormányzatainál az E-Szoftverfejlesztő Kft. vezette be a legtöbb szoftvert 
(2,700 kataszter, 1,900 tárgyi eszköz, 1,800 értékbecslő, 1,000 iktató, 600 e-kataszter). 
Tudjuk, egy szoftver bevezetése mindig nagy feladat.  
 
Pénzügyi rendszer cseréje a legkockázatosabb, bontsuk hát részekre!  
Vezesse be az EPER moduljait egyenként az alábbi sorrendben! 

 
 
Egy szervezetnél tetszőleges számú számlatömb, számlázó program 
lehet. Akár év közben is nyithatók újabb tömbök. Ideális funkció az 

EPER használatának és logikájának megismerésére. A számla megfelel az APEH előírásoknak, 
kontírozható és átadható a jelenlegi (pl. TTG) könyvelési rendszernek. 
 
Kezdje az EPER megismerését egy számla előállításával! 
 

 
Talán idegileg a legmegterhelőbb, amikor egy sor vár ránk. 
Türelmetlenek, elégedetlenek, szomjasak… 
 

Az EPER-ben lehet listából is fizetni egy kattintással, nyomtatja a bizonylatokat. 
Pénztárnapló, címletjegyzék, előlegkezelés, kontírozás, adatok átadása a könyvelésnek.  
 

 
Órákig-napokig tart kontírozni és könyvelni a havi forgalmat? Térjen át!  
Az elektronikus banki kivonatok betölthetők, az EPER „öntanuló” 

mechanizmusa révén egyre kevesebb kézi rögzítésre van szükség. A félautomata kontírozás 
után a könyvelési sorok átadhatók a jelenlegi könyvelési rendszernek. 
 

 
A költségvetés tervezése a tavalyi tervből, vagy a tárgyévi 
tényadatokból kiindulva, gyorsan, áttekinthetően történik.  

Az EPER rendszer tárolja a változatokat, pontosan összesít és előállítja a statisztikai tablókat. 
K11-es formátumba exportál, mely a KGR-be is betölthető. Az elemi költségvetés részgazda – 
szakfeladat – főkönyvi szám tervezésén túl részletezés, havi bontás is megadható. Készíthető 
több éves terv (gördülő), a jóváhagyott és módosított költségvetések publikálhatók.  
A jóváhagyott költségvetés a könyvelésbe exportálható.  
 
Ősszel kezdje a tervezést az EPER-rel! 

 
 
A jóváhagyott költségvetés az alapja az év 
közben kötött szerződéseknek, 

kötelezettségvállalásoknak. Lehet egyszerűen – az előírt minimumra törekedve – és 
folyamatokban, rendszerben gondolkodva. Ez az Ön döntése, az EPER mindkét végletet 
kiszolgálja. Keretek, megrendelés, szerződés, bejövő számla iktatás, kollaudálás, utalvány, 
banki utalás, kontírozás bármely fázisban. Ha minden elemét használja, a legnagyobb modul. 
 
Csak teljes év kezelése esetén van értelme, vezesse be az év elején! 

EPER



 
 
A felvázolt megoldás lépésről-lépésre teszi könnyebbé munkáját. 
Eközben szinte minden adatrögzítési feladatot átveszünk a 

könyvelési rendszertől, de mindent beletöltünk. Beburkoljuk, elrejtjük régi könyvelő 
programját. Mivel áttöltjük az adatokat, minden funkció, kimutatás, kapcsolat működik. 
 
A lényeg, hogy nem kockáztat semmit! Ha nem elégedett az EPER-rel, folytathatja a munkát 
a régi programban, hiszen az EPER-ből minden adatot áttöltöttünk bele. 
 
A következő évben a korábbi főkönyvi rendszer mellett párhuzamosan megjelenik saját 
könyvelési rendszerünk is. Ez azonban nem dupla rögzítést, hanem választási lehetőséget 
jelent az Önök számára. 

 
 
Teljes körűen kezeli a 
pénzügyi folyamatokat 

(kötelezettségvállalás, megrendelés, szerződéskötés, számlázás, felszólítás, kiegyenlítés, házi 
pénztár, banki műveletek, banki forgalom gyors, félautomata könyvelése, egyszeri 
adatrögzítés, elektronikus dokumentum-tár). Kapcsolódik az e-kata gazdálkodási rendszerhez 
(vonalkódos tárgyi eszköz és leltár, vagyonhasznosítás) és e-iktat iratkezelő rendszerhez 
(érkeztetés, elektronikus dokumentumtár). Az adatokat exportálja más könyvelő 
programokba is (pl.:TTG), így biztosított a biztonságos és fokozatos áttérés, valamint a 
kapcsolat a központi programokkal (K11, KGR, Pminfo, Mérleg stb.). 
 
 
Keresse helyi képviselőnket! Elérhetőségek: www.e-szoftverfejleszto.hu 
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